Objectifs :
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Le développement durable dans le monde :

B Identifier les problémes posés pour assurer le développement de ’humanité
B Relever les difficultés d’appliquer le développement durable a I’échelle de la planete.

Exercice 1 : Le probleme posé par le développement de la population et les ressources sur la Terre.
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1/ A quel rythme la population mondiale augmente-t-elle ? (utilise les dates dans ta réponse)

2/ Quels sont les défis posés pour assurer le développement humain ? (cite les domaines concernés)
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3/ Donne les conséquences de ces
augmentations (de la population et de la
nécessité des progrés humains) sur les
ressources de la planéte.
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4/ Fais le lien entre I'augmentation des consommations et les documents ci dessus.
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Exercice 2 : L'impact de ces évolutions
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A ce rythme, les 2/3 des espéces animales
dans le monde en 2050, auront disparu en 2100.
selon le GIEC.

Exercice 3 : Agir et trouver des solutions:
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« Le développement durable doit répondre aux besoins du présent sans compromettre la capacités des générations futures de
répondre aux leurs et correspond aux devoirs des générations actuelles de transmettre un monde vivable, viable et
reproductible » G. H Brundtland, Présidente de la Commission de 'ONU pour I'environnement et le développement ».

En dépit d’un accord sur 500 objectifs internationaux dé développement durable, le monde poursuit sa course
dans la direction opposée, estime le Programme des Ntions Unies pour 'environnement (PNUE). Dans un
rapport qui passe en revue 90 de ces objectifs, il observe un progres significatif dans seulement 4 cas.

6/ Dans cette chronologie, entoure en rouge les différents acteurs qui tentent de mettre en ceuvre
le développement durable.

7/ Cite des objectifs qui apparaissent pour chaque pilier du développement durable :
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Bilan : Quelles sont les difficultés pour mettre en ceuvre le développement durable a I'échelle du monde?



